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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 05/08/2011

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Acerto da decisão da Presidenta Dilma

Rousseff de demissão do Ministro da Defesa, Nelson Jobim.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Transcurso de aniversário do Município de Miguel

Calmon, Estado da Bahia. Ações do Governador Jaques Wagner em prol da saúde

pública e da agricultura familiar. Restauração da Igreja de Conceição da Praia, em

Salvador. Lançamento do Programa Vida Melhor — Oportunidade para Quem Mais

Precisa, pelo Governador Jaques Wagner em conjunto com a Presidenta Dilma

Rousseff.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS) - Demissão do Ministro da Defesa, Nelson Jobim.

Maior apoio governamental ao sistema de transporte público. Lançamento pela

Presidenta Dilma Rousseff do Plano Brasil Maior, destinado ao fortalecimento da

indústria nacional. Contrariedade à prorrogação da redução do IPI concedida à

indústria automobilística. Aprovação, pela Comissão de Desenvolvimento Urbano,

de projeto de lei sobre a destinação de recursos oriundos de multas de trânsito para

a construção de ciclovias e bicicletários. Acerto do afastamento do BNDES do

processo de fusão entre o Grupo Pão de Açúcar e os supermercados Carrefour.

Conveniência da criação de imposto sobre a lucratividade de bancos para



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ SEM SUPERVISÃO
Número Sessão: 194.1.54.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 5/8/2011 Montagem:

2

financiamento da saúde pública. Anúncio da realização da Marcha das Margaridas,

em Brasília, Distrito Federal. Reclamação contra a inexistência de ciclovias na

Capital da República. Solicitação ao Presidente Marco Maia de destinação de

espaço nas dependências da Casa para bicicletário. Apresentação de projeto de lei

proibitivo da participação de detentores de cargo público em empresas de

consultoria. Maior apoio do Governo Federal às bibliotecas públicas. Empenho na

valorização das Guardas Municipais. Apoio à redução da jornada de trabalho dos

profissionais da enfermagem para 30 horas semanais. Tramitação na Casa de

projeto de lei, de autoria do orador, concessivo a vigilantes de momento de

descanso no horário de trabalho. Apoio à recomposição do quadro funcional da

Polícia Rodoviária Federal. Regulamentação do cargo de Procurador Municipal.

Elogio ao Prefeito Vicente Pires, do Município de Cachoeirinha, Estado do Rio

Grande do Sul, por ação em prol da recuperação de dependentes químicos. Alerta

ao Ministério da Saúde sobre a importância das comunidades terapêuticas no

tratamento de dependentes de drogas. Defesa de federalização e pavimentação da

RS-470.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Acerto da decisão da Presidenta

Dilma Rousseff de demissão do Ministro da Defesa, Nelson Jobim.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Homenagem aos servidores da Casa. Saudações aos

visitantes presentes nas galerias do plenário. Panorama socioeconômico do Brasil.

Prejuízos causados à população pela disputa política em torno de propostas

relativas às áreas de educação, saúde e infraestrutura. Importância do papel do

Parlamento brasileiro na promoção do desenvolvimento do País. Defesa de

aparelhamento da estrutura administrativa do Estado. Receptividade da Casa aos

programas de governo da Presidenta Dilma Rousseff. Maior ênfase no combate às

desigualdades sociais e regionais. Acerto da nomeação do Sr. Celso Amorim para

Ministro da Defesa. Apresentação de proposta para a agenda da Casa no segundo

semestre de 2011. Saudações a correligionários e familiares do orador.
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PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Descontentamento com a exclusão do Rio Piauí do

Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Apelo ao Ministro da

Integração Nacional, Fernando Bezerra Coelho, de adoção de providências diante

da precariedade do sistema de abastecimento de água nos Municípios situados na

região do Entorno de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Como Líder) - Homenagem póstuma à ex-Prefeita

Madalena de Moura Chaves, do Município de Canto do Buriti, Estado do Piauí.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Imediata inclusão na pauta da

Proposta de Emenda à Constituição nº 544, de 2002, sobre a criação dos Tribunais

Regionais Federais da 6ª, 7ª, 8ª e 9ª Regiões.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Nota intitulada Jader no sal, de Cláudio

Humberto, a respeito da mobilização do PMDB para impedimento da posse do

Senador João Capiberibe.

VII - ENCERRAMENTO


